

4月全国财政收入同比增长11%

新华社北京5月14日电(记者胡璐 申斌) 财政部网站14日发布数据显示,4月份,全国一般公共预算收入18473亿元,同比增长11%;1至4月累计,全国一般公共预算收入69019亿元,同比增长12.9%。

当日公布的数据显示,4月份,中央一般公共预算收入9188亿元,同比增长12.5%;地方一般公共预算收入9285亿元,同比增长9.5%。全国一般公共预算收入中的税收收入16567亿元,同比增长14.6%;非税收入1906亿元,同比下降12.9%。

从主要收入项目来看,1至4月累计,国内增值税23467亿元,同比增长18.4%;国内消费税5095亿元,同比增长24%;企业所得税13739亿元,同比增长13%;个人所得税

5735亿元,同比增长20.8%;进口货物增值税、消费税5772亿元,同比增长15.8%;关税995亿元,同比增长6.2%。

财政支出方面,数据显示,4月份,全国一般公共预算支出14696亿元,同比增长8.2%。其中,中央一般公共预算本级支出2927亿元,同比增长9.4%;地方一般公共预算支出11769亿元,同比增长7.8%。1至4月累计,全国一般公共预算支出65693亿元,同比增长10.3%。

政府性基金方面,1至4月累计,全国政府性基金预算收入20559亿元,同比增长33.7%;全国政府性基金预算支出16207亿元,同比增长48.9%。

我国拟全面推行建筑工人实名制管理

新华社北京5月14日电(记者王优玲) 住建部日前组织起草了《建筑工人实名制管理办法(征求意见稿)》,公开向社会征求意见。这表明,建筑工人实名制管理有望在我国获得全面推行。

按照征求意见稿要求,凡在中华人民共和国境内从事房屋建筑和城市基础设施工程施工的建筑工人均适用本办法。进入施工现场从事建筑作业的工人应经过基本安全培训,并在全国建筑工人管理服务信息平台上登记。

根据征求意见稿,建筑工人管理服务信息平台系统由全国平台、各省市平台、建筑企业的实名制管理信息系统和建筑工人个人客户端等组成。各级各类建筑工人实名制管理信息系统应统一使用国务院住房城乡建设

主管部门发布的数据格式和接口标准,并能在全国范围内实现实时数据共享。

征求意见稿要求,各省市县住房城乡建设主管部门所建立的建筑工人管理服务信息平台,应当包含建筑工人基本信息、从业记录、职业技能培训与鉴定管理、建筑工人变动状态监控、投诉处理、不良行为记录、诚信评价、统计分析等方面的信息。

同时,《全国建筑工人管理服务信息平台数据标准(征求意见稿)》也公开向社会征求意见。据介绍,全国建筑工人管理服务信息平台数据标准的制定,旨在建立全国建筑工人管理服务信息平台,统一全国建筑工人实名制数据标准,实现全国监管与诚信信息数据互联互通。

港铁公布广深港高铁(香港段)票务安排

新华社香港5月14日电(记者周雪婷) 香港铁路公司(港铁)14日公布广深港高铁(香港段)票务安排。广深港高铁(香港段)西九龙总站将设有28个售票柜台,处理购票、取票、改票和退票事务,其中预留5个柜台办理不以香港为始发站或终到站的内地段车票。

根据港铁公布的广深港高铁(香港段)票务安排简介,在香港发售的高铁车票分为成人票及儿童票,采取实名制。旅客在购票、取票、改票或退票时,均须提供指定的有效身份证明文件。车票上会印有旅客的部分身份证明文件号码及姓名,以便职员核查。

香港旅客可以通过在西九龙总站柜台及售票机、电话、网站等多种方式购票,也可以由香港本地旅行社代理购买。旅客可以通过现金、八达通及信用卡等方式支付车资,港铁也在考虑引入其他旅客常用的电子支付

方式。港铁车务营运总监李圣基表示,香港市民对高铁通车十分期待。为了让市民更方便地享受内地高铁网络服务,港铁正与内地铁路部门协商在西九龙总站设立柜台出售内地段高铁车票,提供“一站式服务”。目前商讨进展顺利,希望在高铁开通当日便能提供服务。

香港来往内地的高速铁路服务分为短途及长途,短途连接4个车站,包括福田、深圳北、虎门和广州南;长途可直达14个城市,包括北京、上海、武汉等。

广深港高铁香港段全长26公里,由香港特区政府出资、委托港铁公司规划和建设。高铁香港段始自西九龙站,列车最高运营时速为200公里。目前高铁香港段主要工程已竣工,自4月1日起进入试运行阶段,预计将于今年年内开通运行。

亿元罚单竟被视为“打广告” 嚣张的股市“黑嘴”该如何杜绝?

“新华视点”记者 潘清 刘慧

证监会日前公布的行政处罚决定书显示,曾长期在上海某电视台知名财经栏目担任嘉宾主持人的“股评专家”廖英强,因违反证券法相关规定,被没收违法所得4300余万元,并处近8621万元罚款。

面对亿元罚单,廖英强竟称“相当于打广告”,引起市场各方强烈谴责,证监会表示,此举挑战法律底线。

股市缘何“黑嘴”出没?如何才能杜绝此类违法行为对市场秩序的破坏?

亿元罚单竟被视为“打广告” 证监会:挑战法律底线

证监会日前公布的行政处罚决定书显示,廖英强利用其知名证券节目主持人的影响力,在其微博、博客上公开评价、推荐股票,在推荐前使用其控制的账户组买入相关股票,并在荐股后的下午或次日集中卖出。

证监会认为,廖英强的上述行为违反了证券法“以其他手段操纵证券市场”的规定。依据当事人违法行为的事实、性质、情节与社会危害程度,决定对廖英强没收违法所得4300余万元,并处近8621万元罚款。

“爱怎么样怎么样吧,没必要辩解。”“不缺少缴纳罚款的财产。”“相当于打了一点多亿的广告,廖英强的名字算是家喻户晓

晓。”面对逾1.29亿元的巨额罚单,曾在申辩意见中表示“无力承担罚款、请求从轻处罚”的廖英强,一面表示认罪,一面却扬言“不差钱”,甚至将行政处罚视为“打广告”。

廖英强的嚣张态度,引起各方高度关注。证监会发言人表示,已注意到社会舆论对廖英强的回应反应激烈,“敬畏法律、恪守法律、依法合规是各类市场主体参与证券市场的基本底线。任何侵害投资者合法权益、破坏市场秩序运行秩序、肆意挑战法律尊严的行为,最终都必将得到应有惩罚,付出沉重代价。”

防“黑嘴”出没 监管手段升级

廖英强并不是第一个被盯上的股市“黑嘴”。2008年,北京首放投资顾问有限公司法人代表汪建中就因借荐股票之机操纵市场,遭证监会罚没2.5亿元。

巨额罚单为何难挡“黑嘴”出没?业内人士分析认为,伴随互联网、移动互联网技术不断普及,打着“专家”“老师”“牛散”等旗号的微博、公众号、股吧、微信群、手机软件层出不穷,以发布短视频、帖子、群消息等方式,吸引专业能力有限但又渴望抓住投资机会的中小散户。

“隐藏在背后的,极有可能是怂恿散户抬庄,进而操纵股价从

中渔利。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说。

上交所方面表示,与以往相比,当下的“黑嘴”荐股手段更加隐蔽,规避监管意图明显。针对监管形势变化,上交所已从舆情预警、盘中跟踪、盘后大数据分析三方面着手,建立了完整的监控分析和线索上报体系。

多项高科技的介入,极大提高了曝光股市“黑嘴”的效率和准确性;大数据分析强化舆情监测力度,爬虫、文本挖掘等人工智能技术解决网络媒体信息语义解析难题,文本智能处理、交易行情分析、账户识别评价等模块集成对百万级深度数据进行快速分析。

在此基础上,针对股市“黑嘴”的监管保持高压态势。近日证监会稽查部门集中部署了2018年专项执法行动第一批案件,集中打击通过互联网、自媒体肆意发表证券期货虚假信息、充当股市“黑嘴”并从中牟利等严重扰乱资本市场信息传播秩序的违法行为。

证监会表示,将持续加强证券期货信息传播和异常交易监控力度,进一步密切加强与广电、工信、网信部门以及公安机关的执法协作,坚决打击严重扰乱资本市场信息传播秩序的各类违法行为。

完善相关举措严防“黑嘴”作恶

在资本市场虚假信息内容繁多、传播迅速、影响恶劣的背景下,如何防范更多“廖英强式”的“黑嘴”出现?

在上海市锦天城律师事务所合伙人任远律师看来,对于通过散布所谓内幕消息甚至虚假信息达到操纵市场目的的违法者,应在行政处罚的基础上强化刑事惩戒,对更多试图以身试法的股市“黑嘴”起到有效的震慑作用。

在此之前,汪建中已于2011年被以操纵证券市场罪判处有期徒刑7年。

不过专家也坦言,对于股市“黑嘴”操纵市场案件,民事追责有较大难度。任远分析认为,与上市公司等为主体的欺诈发行或虚假陈述案件不同,“黑嘴”操纵市场行为主体多为个人,且其提供的资讯与投资者损害之间是否存在因果关系很难论证,投资者很难就此进行索赔。

业内人士认为,打击股市“黑嘴”应继续保持高压,尽快完善相关法律制度。面对形形色色的所谓牛股推荐,投资者应保持警惕、冷静分析,坚守基于上市公司基本面的价值投资理念,纠正“听消息”“炒内幕”的不良投资习惯,坚决打击严重扰乱资本市场信息传播秩序的各类违法行为。

(新华社上海5月14日电)



超越血缘的母爱

寄养妈妈刘淑琴和小女儿小颖(化名)玩耍(5月3日摄)。

2001年,宁夏儿童福利院在银川市永宁县开展家庭寄养工作。目前在永宁县惠丰村,有100个孤儿生活在57户人家,在过去的17年中,共有328个孩子在102个家庭里生活过。

因为患有先天疾病,小丁(化名)和小颖(化名)一出生就被亲生父母遗弃,后来被收养在宁夏儿童福利院,受益于家庭寄养这种新型孤儿儿童养育模式,两个孩子先后来到了惠丰村的刘淑琴家。

刘淑琴从2003年开始成为寄养妈妈,当年3岁的小丁(化名)来到了她的身边。从38岁到53岁,刘淑琴家前后先后寄养了10个孩子,她用15个春秋去爱10个没有血缘关系的孩子。

虽非亲骨肉,依然父母心。爱,可以超越血缘。新华社记者卢鹰摄

国务院办公厅印发《关于开展涉及产权保护的规章、规范性文件清理工作的通知》

新华社北京5月14日电 日前,国务院办公厅印发《关于开展涉及产权保护的规章、规范性文件清理工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党中央、国务院关于完善产权保护制度依法保护产权的部署,营造平等保护各种所有制经济产权和合法权益的法治环境,国务院决定开展涉及产权保护的规章、规范性文件清理工作。

《通知》明确,此次清理的范围是国务院部门和各地人民政府及其所属部门制定的规章、规范性文件,重点清理有违平等保护各种所有制经济主体财产权、使用权、经营权、收益权等各类产权的规定,不当限制企业生产经营、企业和居民不动产交易等民事主体财产权利行使的规定,以及在市场准入、生产要素使用、财税金融投资价格等政策方面区别性、歧视性对待不同所有制经济

主体的规定。

《通知》提出,清理工作要于今年内完成,要坚持“谁制定、谁清理”的原则,依据《中共中央 国务院关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》部署的各项任务和有关上位法修改、废止情况,对规章、规范性文件逐项研究清理,确保应改尽改、应废尽废,使党中央、国务院完善产权保护制度依法保护产权的部署不折不扣落到实处。

《通知》强调,各地区、各部门要充分认识清理工作的重要性,加强组织领导,制定具体方案,明确责任分工和时限要求,抓紧开展清理工作。要强化监督检查,建立涉及产权保护的规章、规范性文件清理工作长效机制,根据完善产权保护制度工作进展动态清理。对清理不及时、影响产权保护任务有效落实的,要予以问责。各地区、各部门要加强宣传报道,广泛听取社会公众意见,并向社会公开清理结果。

巨头抢食 游戏直播谁主沉浮?

新华社记者 高少华

“游戏直播第一股”虎牙日前在美国纽约证券交易所挂牌,成为中国第一家上市的游戏直播平台。业内认为,在游戏直播行业开始进入收获季后,也意味着竞争趋于白热化,行业分化加剧,排名前十的企业最终难以避免在互联网巨头中选择“站队”。

游戏直播正在“减速”

“未来两年,游戏直播市场的营收和用户增长将分别放缓至6.12%和4.17%,市场总规模稳定在每年60亿元至65亿元。”易观发布的《中国游戏直播市场年度综合分析2018》显示,电竞直播行业正面临营收和用户增长双双见顶的局面。

近几年,在各路资本的追捧下,游戏直播的年度用户和营收增长率曾双双突破100%,增速的放缓意味着,国内电竞直播市场正在告别“疯涨”时代,迎来一个较为稳定、可期的市场格局。

分析人士指出,游戏直播行业告别2014年以来的高速增长态势,主要原因有两个:一是需求达到天花板,该领域的用户数量已接近饱和;二是腾讯等巨头介入后,抬高了准入门槛,形成了行业壁垒。

直播市场的格局已经基本形成。极光大数据的研究显示,过去半年,斗鱼、虎牙、熊猫三大游戏直播平台日均活跃用户分别为670.8万、474.6万、272.9万,其中游戏直播类APP市场30天留存率,熊猫

直播高达64.5%。三大游戏直播的行业头部效应已愈发显现。

行业押注“精品自制内容”

目前,直播品牌的内容生产逐渐由用户生产内容模式(UGC)向专业生产内容模式(PGC)转型。斗鱼、虎牙、熊猫等直播平台都将抢夺流量的“赌注”押在精品自制内容上。

“这其实是互联网视频行业为了增加用户粘性所采取的普遍方法。”华东政法大学知识产权法律与政策研究院研究员杨勇表示,如今大流量的游戏直播平台已经成为宣传游戏内容、发展游戏新用户最重要的流量来源,因此企业押注精品自制内容正是为了抢夺流量。比如,PGC模式起步较早的熊猫直播将最新一轮融资中的40%用于PGC模式的内容制作。

相较于其他直播领域,游戏直播具有其特殊性,已经成为游戏产业链条上不可或缺的一环,游戏厂商需要直播平台作为游戏的宣传和分发渠道。

在直播领域布局较早的腾讯正是看中了游戏直播背后年产值1000亿元的中国电竞市场。中投顾问评估,2018年国内电竞产业市场规模将达到1115亿元。电竞产业链涵盖游戏开发运营、赛事赞助、电竞直播、游戏硬件和周边等多个环节。其中,电竞直播对于玩家导入,增加用户粘性有着特殊价值,其实像“荒野行动”“绝地求生”这样的游

戏,都是首先在直播平台上引发关注的。

巨头布局提速

游戏已经成为互联网公司当之无愧的“现金牛”。腾讯2017年财报显示,在全年2377.6亿元收入中,来自网络游戏的收入占到了978.83亿元。网易全年收入541.02亿元中,游戏业务贡献了362.82亿元。

美国务卿称如朝鲜弃核美将解除对朝经济制裁

新华社华盛顿5月13日电(记者刘晨 朱东阳) 美国国务卿蓬佩奥13日表示,如果朝鲜能够实现完全弃核,美国将解除对其实施的经济制裁,并允许美国私营资本对朝投资。

蓬佩奥当天参加哥伦比亚广播公司一档电视节目时说,如果朝鲜能够弃核,美国将会解除对朝经济制裁,并会帮助朝鲜走向经济繁荣。

蓬佩奥当天在接受福克斯新闻频道采访时也提到,这意味着美国私营领域将在能源电力、基础设施建设、农业等多方面对朝方给予帮助。蓬佩奥同时重申,这一切的前提都是实现“完全、可验证、不可逆”的朝鲜半岛无核化。

腾讯、网易在游戏、电子竞技领域的布局明显提速。腾讯此前自主创立了企鹅电竞直播平台,在完成对斗鱼和虎牙的股权投资后,实际上控制了国内电竞直播前六大平台中的半壁江山,留给市场的并购空间已经十分有限。而据了解,4月份以来,腾讯、网易及相关投资方又都在频繁与另一家头部公司熊猫直播展开接触。

或许,能影响接下来游戏直播行业走向的最大变数,就是目前还在观望中的熊猫直播。尽管直播行业前两大巨头背后都有腾讯入股,但二者是否会走向联盟还不得而知,所以游戏直播行业尚未完全进入“垄断竞争的时代”。

(新华社上海5月14日电)

蓬佩奥还对福克斯新闻频道表示,美方将向朝方提供安全保证。蓬佩奥说,在过去25年里,历任美国总统均未能在这方面真正获得朝方领导人的信赖。

朝方日前宣布将于本月下旬废弃北部核试验场。对此,蓬佩奥表示,这对于美国乃至世界而言无疑都是好消息。

蓬佩奥11日曾对媒体表示,如果朝鲜迅速实现无核化,美国已准备好帮助朝鲜走向繁荣。

美国总统特朗普10日宣布将于6月12日在新加坡与朝鲜最高领导人金正恩会晤。金正恩此前已下令特赦并遣返朝韩,“从事反朝敌对活动”为由扣押的3名美国公民。

注销公告

桂平市白沙镇桂种养殖专业合作社(统一社会信用代码:93450881MA5KC6815R)经股东会议决定注销该公司,请有关债权人、债务人自登报之日起45天内到本公司登记,逾期后果自负。特此公告
桂平市白沙镇桂种养殖专业合作社
2018年5月11日

注销公告

桂平市联创农资有限公司(统一社会信用代码:91450881MA5KBR3J2D)经股东会议决定注销该公司,请有关债权人、债务人自登报之日起45天内到本公司登记,逾期后果自负。特此公告
桂平市联创农资有限公司
2018年5月11日

注销公告

桂平市蒙圩镇依然种养殖专业合作社(统一社会信用代码:93450881MA5K9TH358)经成员会议决定注销该公司,请有关债权人、债务人自登报之日起15天内到本公司登记,逾期后果自负。特此公告
桂平市蒙圩镇依然种养殖专业合作社
2018年5月11日